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 الجزارج الرقىُح للذساسح

 الرٌفً، و  الحضري الىسظ فً للسكبن ممثلة عٍىة  : العُىح

 .وأكثر سىة 18 بٍه أعمبرهم تتراوح تىوس1636ً  مه مكىوة

 العمرٌة، الفئة حسب الحصص طرٌقة وفق العٍىة تصمٍم تم 

  الىسظ ،الاجتمبعٍة الطبقة و الجىس ،  ( السكه مكبن) الىلاٌة

   .الرٌفً أو الحضري

 الثُاواخ جمع طشَقح:ببلهبتف

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 2,4 القصىي  الخطأ وسثح

     2014أفرٌل 05 إلى 2014 أفرٌل 03 مه :الذساسح ذاسَخ
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الرششَعُح تالىسثح وىاَا الرصىَد فٍ الاورخاتاخ 
  لمجمىع الىاخثُه

 

  62,9 % : غٌر مصرح

  

 عدد الأصوات المصرح بها

      1 294 863    

         980 266    

         141 341    

           72 950    

           50 153    

           45 594    

           22 797    

           22 797    

           22 797    

         113 985    

%18,4 

% 11,6 

% 1,3 

% 1,0 

% 0,5 

2014فٌفري   

وقع طرح السؤال تلقائٌا دون اقتراح اسم أي 

 .حزب

 

قامت الانتخابات التشرٌعٌة الٌوم، إذا : السؤال 

 ؟الحزب السٌاسً اللً تنتخبه شنوه

 

 شخص  75000من نسبة التصوٌت ٌمثل ما ٌقارب    1 %     
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 .  نسبةً لمن عبّروا عن اختٌارهم

 17,4 % بالنسبة لنداء تونس : مثال 

من نسبة % 46,8من مجموع الناخبٌن تمثل   

الذٌن عبروا عن اختٌارهم فً % 37,1

 .استطلاع الرأي هذا

46,8 % (=%17,4 : % 37,1 ) 
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 ذطىس وسثح الرصىَد: الاورخاتاخ الرششَعُح
   2014 أفشَلفُفشٌ و تُه 

  الحزب الرتبة
 نٌة التصوٌت من مجموع الناخبٌن %

   2013 أفرٌل   2014فٌفري

 17,4 18,4 تونسنداء   1

 13,1 11,6 النهضة  2

 1,9 1,3 الشعبٌةالجبهة   3

 1,0 1,0 من أجل الجمهورٌةالمؤتمر   4

 0,7 0,5 التكتل  5

 0,6 0,9 الجمهوري  6

 0,3 0,1 حزب المبادرة  7

 0,3 0,1 تٌار المحبة  8

 0,3 0,3 الدٌمقراطً التحالف  9

 1,5 1,0 أخرى -

 62,9 64,8 غٌر مصرح -
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 ذطىس وسثح الرصىَد: الاورخاتاخ الرششَعُح
   2014 أفشَلتُه فُفشٌ و 

 الحزب الرتبة
نٌة التصوٌت بالنسبة %

للأشخاص الذٌن عبّروا عن 

 اختٌارهم

 2014فٌفري 

نٌة التصوٌت بالنسبة للأشخاص الذٌن %

 عبّروا عن اختٌارهم

 2014 أفرٌل

 46,8 52,3 تونسنداء    1

 35,4 33,1 النهضة   2

 5,1 3,8 الشعبٌةالجبهة    3

 2,6 2,8 من أجل الجمهورٌةالمؤتمر    4

 1,8 1,5 التكتل   5

 1,6 2,4 الجمهوري   6

 0,8 0,4 المبادرة   7

 0,8 0,8 تٌار المحبة   8

 0,8 0,8 الدٌمقراطً التحالف   9

 4,3 2,1 أخرى   -
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وىاَا الرصىَد فٍ الاورخاتاخ الرششَعُح حسة 
  (تالىسثح لمجمىع الىاخثُه)الجهاخ

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

 على

المستوى 

 الوطنً
 الحزب

%11,9 %10,1 %11,9 %17,7 %24,5 %20,5 %20,5 %22,3 %17,4 
نداء   

 تونس

 النهضة   %13,1 %8,7 %8,5 %8,2 %10,6 %18,4 %16,9 %27,5 %16,1

:أفرٌلنواٌا التصوٌت حسب الجهات خلال شهر    

 ( / بنزرتنابل، زغوان، ) الشمال الشرقً (/ عروستونس، أرٌانة، منوبة ، بن )تونس الكبرى 

الوسط الغربً /صفاقس (/المهدٌة سوسة، منستٌر، ) الوسط الشرقً ( / جندوبةالكاف، سلٌانة، باجة، ) الشمال الغربً 

 (قبلًقفصة، توزر، ) الجنوب الغربً ( / تطاوٌن، مدنٌن ، قابس )الجنوب الشرقً ( / بوزٌد، القصرٌن، سٌدي القٌروان)
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 وىاَا الرصىَد فٍ الاورخاتاخ الرششَعُح حسة 
  (تالىسثح لمجمىع الىاخثُه)الجىس  و السه

سنة و  50

 ما فوق

 50من  أقل

 سنة
 رجال نساء

على 

المستوى 

 الوطنً
 الحزب

 تونسنداء    %17,4 %19,1 %15,8 %15,0 %23,3

 النهضة   %13,1 %14,9 %11,5 %14,6 %9,5

 غٌر مصرح %62,9 %59,1 %66,4 %63,5 %61,4
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 غٌر مصرح الجبهة الشعبٌة نداء تونس النهضة

تُهالرصىَد فٍ الرششَعُح ذطىس وىاَا   
   2014 أفشَل و 2012دَسمثش   
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 الحزب الملغً مه وُحّ الرصىَد
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 ؟ تصوّتلهروحك  تتصورشا انهو الحزب اللً م
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 وىاَا الرصىَد تالىسثح لمه اسرثعذوا احرمال 
 اورخاب الىهضح
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 نسبةً لمن صرّحوا بأنهم لن ٌنتخبوا حزب النهضة

من الذٌن صرحوا بأنهم لن   % 30,9: مثال 

بالتصوٌت لفائدة  سٌقومواٌنتخبوا حزب النهضة 

من الذٌن لن ٌنتخبوا %59,5نداء تونس بٌنما 

 .النهضة لم ٌحسموا اختٌارهم بعد
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وىاَا الرصىَد تالىسثح لمه اسرثعذوا احرمال اورخاب  
 حزب وذاء ذىوس
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 نسبةً لمن صرّحوا بأنهم لن ٌنتخبوا حزب نداء تونس

من الذٌن صرحوا بأنهم لن ٌنتخبوا   % 42,6: مثال 

بالتصوٌت لفائدة النهضة  سٌقومواحزب نداء تونس 

من الذٌن لن ٌنتخبوا نداء تونس لم %52,3بٌنما 

 .ٌحسموا اختٌارهم بعد
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الحزب الملغً مه وُح الرصىَد لذي مه لم َحسمىا 
ٌّ الأحزاب  اخرُاسهم لفائذج أ

40,4 

12,1 

8,3 

1,3 

0,8 

0,7 

0,6 

0,4 

0,9 

34,5 

 النهضة

 نداء تونس

 الجبهة الشعبٌة

 المؤتمر

 التحرٌر

 تٌار المحبة

 الجمهوري

 التكتل

 أخرى
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 سٌصوتوانسبةً لمن لم ٌحسموا اختٌارهم لفائدة أي حزب 

من الذٌن لم ٌحسموا اختٌارهم لفائدة أي   % 40,4: مثال 

 .صرحوا بأنهم لن ٌنتخبوا حزب النهضة سٌصوتواحزب 
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وقع طرح السؤال تلقائٌا دون اقتراح اسم أي 

 .شخصٌة

قامت الانتخابات الرئاسٌة الٌوم، إذا : السؤال 

 ؟شكون الشخصٌة اللً تنتخبها
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الشئاسُح تالىسثح وىاَا الرصىَد فٍ الاورخاتاخ 
 للأشخاص الزَه عثشوا عه اخرُاسهم
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 نسبةً لمن عبّروا عن اختٌارهم فً هذا الاستطلاع 

 بالنسبة للباجً قائد السبسً: مثال 

من   31,6 %من مجموع الناخبٌن تمثل %14,1  

الذٌن عبروا عن اختٌارهم فً % 44,6نسبة 

 .استطلاع الرأي هذا

31,6 % (=%14,1 : % 44,6 ) 
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 ذطىس وسثح الرصىَد: الاورخاتاخ الشئاسُح
   2014 أفشَلو فُفشٌ تُه 

 نٌة التصوٌت من مجموع الناخبٌن %
 الشخصٌات السٌاسٌة

    2014 فٌفري 2014  أفرٌل

 قائد السبسًالباجً   17,1 % 14,1 %

 جمعةمهدي   9,0 %  9,4 %

 حمادي الجبالً  2,7 %  4,9 %

 المنصف المرزوقً  7,3 %  4,4 %

 حمه الهمّامً  %1,0  1,8 %

 بن جعفرمصطفى   1,9 %  1,4 %

 العرٌضعلى   1,5 %  1,2 %

 أحمد نجٌب الشّابً  1,0 %  1,0 %

ٌّد  2,3 %  0,9 %  قٌس سع

 كمال مرجان  1,1 %  0,6 %

 راشد الغنوشً  0,3 %  0,5 %

 الطٌب البكّوش  0,4 %  0,5 %

 موروعبدالفتاح   0,5 %  0,5 %

 أخرى 4,7 % 3,5 %

 غٌر مصرح    48,8 % 55,4 %
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 ذطىس وسثح الرصىَد: الاورخاتاخ الشئاسُح
   2014 أفشَلو فُفشٌ تُه 

 نٌة التصوٌت من مجموع الناخبٌن %
 الشخصٌات السٌاسٌة

    2014 فٌفري 2014  أفرٌل

 قائد السبسًالباجً   33,4 % 31,6 %

 جمعةمهدي   %17,6  21,1 %

 حمادي الجبالً  5,3 % 11,0 %

 المنصف المرزوقً  %14,3 9,9 %

 حمه الهمّامً  2,0 % 4,0 %

 بن جعفرمصطفى   3,7 % 3,1 %

 العرٌضعلى   2,9 % 2,7 %

 أحمد نجٌب الشّابً  2,0 % 2,2 %

د  4,5 % 2,0 % ٌّ  قٌس سع

 كمال مرجان  2,1 % 1,3 %

 راشد الغنوشً  0,6 % 1,1 %

 الطٌب البكّوش  0,8 % 1,1 %

 موروعبدالفتاح   1,0 % 1,1 %

 أخرى 9,2 % 7,9 %
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 ذقُُم الىضع الحالٍ للثلاد

44,0 

46,1 

9,9 
 الثنٌة الصحٌحة

الغالطةالثنٌة   

 غٌر مصرح

% 

% 

% 

  :  الغالطةتوه حسب رأٌك البلاد قاعدة تمشً فً الثنٌة الصحٌحة ولا فً الثنٌة 

44,0 

48,4 

69,3 

15,5 

46,1 

36,6 

17,4 

78,6 

9,9 
15,0 12,6 

5,9 

 2013أكتوبر  2014جانفً  2014فٌفري  2014أفرٌل 

  الثنٌة غٌر مصرح غٌر مصرح الثنٌة الغالطة الثنٌة الصحٌحة

 الغالطة

 الثنٌة

 الصحٌحة

 نداء تونس %55,3 %38,0 %6,7

 النهضة %57,0 %35,5 %7,5

 غٌر مصرح %37,5 %50,5 %12,0



  2014 أفشَلاسرطلاع للشأٌ 

29,8 

27,6 

13,4 
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4,8 

 ضمان الأمن  و الأمان

 مكافحة الارهاب

 خلق مواطن شغل

 تخفٌض الأسعار

 مكافحة الفساد المالً و الإداري

 الإستثمار فً الجهات

 التصدّي  للاضرابات و عدم الاستقرار الاجتماعً

  أولىَح الرىوسُىن

 %0,6: غٌر مصرح 

ًّ أولوٌة الأولوٌات ؟ 7باش نعطٌك   أولوٌات اللً تخدم علٌهم الحكومة الحالٌة و انت قلً أنه

/           ضمان الأمن  و الأمان  .5/  فً الجهات الإستثمار.4/  الارهابمكافحة .3/  تخفٌض الأسعار.2/  خلق مواطن شغل.1

 الاستقرارضمان الأمن و .7 /مكافحة الفساد المالً و الإداري.6
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% 

% 

% 

% 

% 
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